

Секретаріат Вищої ради правосуддя

кандидата на посаду члена Вищої  
ради правосуддя

Груїцької Людмили Олександрівни

## Мотиваційний лист

Мета мого мотиваційного листа – запропонувати Вам свою кандидатуру на посаду члена Вищої ради правосуддя.

На мій вибір вплинула сукупність кількох факторів, одним з яких було загострене відчуття справедливості, іншим – професійний досвід.

Я почала працювати на посаді судді тільки з 2001 року, коли вже відпала необхідність бути членом партії, щоб стати суддею (до лав якої я ніколи не вступала та не бажала вступати), бо саме з подачі цієї партії, наша сім'я стала не благодійною, оскільки мій батько, який вступив до партії у 1943 році, вже у 1969 році кинув свій партійний квиток та вийшов з партії, наголошуючи на тому, що партія загрузла у корупції. Такі заяви у 60-ті роки були дуже небезпечними, що позбавило мене можливості після закінчення школи, стати студенткою юридичного інституту. Саме з цих підстав, я маю загострене відчуття справедливості на протязі усього свого життя, та відповідаю критерію політичної нейтральності.

2 липня 2018 року я відрахована зі штату Апеляційного суду Донецької області у зв'язку із закінченням повноважень, оскільки досягла 65 років. Мій стаж у якості фахівця права вже більше 30 років. Стаж роботи суддею – більше ніж 16 років.

В умовах побудови правової, соціальної, справедливої України, одним з найважливіших етапів на цьому шляху є формування складу Вищої ради правосуддя, як органу, який діє для забезпечення незалежності судової влади, її функціонування, формування добросовісного та високопрофесійного корпусу суддів, додержання норм Конституції і законів України, а також професійної етики в діяльності суддів і прокурорів.

Вважаю, що маю достатньо досвіду і ще багато сил для того, щоб покласти все на користь нашої країни особливо в розбудові України як правової держави.

Подаючи заяву про бажання стати членом Вищої ради правосуддя, я усвідомлюю всю відповідальність перед колегами та суспільством, але вважаю що мій життєвий і професійний досвід, моя мудрість, моральні риси та дипломатичний хист допоможуть мені гідно виконувати обов'язки члена Вищої ради правосуддя, звісно, якщо з'їзд мені довірить.

«15» 11 2018 р.

